

## **ПАМЯТКА**

**для родителей о запрещении нахождения несовершеннолетних на объектах повышенной опасности: строительных объектах, заброшенных зданиях, крышах, чердаках, козырьках жилых домов.**

Уважаемые родители!

Данное обращение вызвано участившимися случаями нахождения школьников на объектах повышенной опасности: строительных площадках, заброшенных зданиях, крышах, чердаках, козырьках жилых домов. К сожалению, несмотря на то, что эти объекты имеют своих собственников, несовершеннолетние проникают на их территории через ограждения, выламывают установленные решётки, открывают входы на чердачные помещения и т.п. За подобные действия предусмотрена административная и уголовная ответственность. Кроме того, строительные объекты, крыши домов, дома подлежащие сносу, аварийные и ветхие строения, водонапорные башни и т.п. представляют серьёзную угрозу для жизни и здоровья человека, особенно детей. Строительные конструкции, котлованы, складированные строительные материалы, ветхость кровель и балок, большая высота могут привести к увечью или гибели детей, находящихся на данных объектах.

### **РОДИТЕЛИ!!!**

Убедительно просим Вас провести беседы со своими детьми, объяснить им степень опасности нахождения на перечисленных объектах. Научите детей говорить «нет» ребятам, которые хотят втянуть их в опасную ситуацию (например, зовут пойти посмотреть, что происходит на стройке, забраться на чердак дома и выйти на крышу, спуститься в подвал, разжечь костёр). Напоминайте детям об опасности. Помните, что от природы дети беспечны и доверчивы. Внимание у детей бывает рассеянным. Поэтому, чем чаще вы напоминаете ребёнку несложные правила поведения, тем больше вероятность, что он их запомнит и будет выполнять. Ребёнок, который привык обдумывать свои поступки, редко получает травмы и не попадает в неприятные ситуации!

**Приучайте ребёнка дорожить своей жизнью и здоровьем!!!**